XYZ,=97.06 , 99.99 , 104.57 B Parameter: XYZW =97.45 ,100.0 , 95.98 B Parameter:
A 1004 Y & Name o Y & Name
JIARIN Lichtart P60 Lichtart P55
096“,.~ Y,,=100 Y,=25 a=ay[(x-x)/y - Y,,=100Q Y,=25
. b=by[z/y .
65, @ T o b :016(?50; _Ofooo ol I
x = =1, b
Gy @558, & e 66G,Q @5y,
6 OslwaIdFarben (0) \ VOA GOstwa]dFarbsn (0) YA
von (m)Cygim | ~—d P60<> F—— von (m)Cpgim | —dt P5§> } —t
Buntwertdiagramm (A B) -100 '-‘ s 100 Buntwertdiagramm (A B) -100 '. Y, 100
Lichtart P60, Y,,=100 Y,=25 74 Y Lichtart P55, Y, =100, Y =25 76, O. .
Name sersanx, 2y N, OGO @59, Name Bereich X, %, 2, b N X ©59M,
R, 568_775 7138 55.07 26.28 ‘0.4673 0.3605 56 489"~ L 3 R, 569_775 72.43 5521 24 12 %0ard 03637 557 %0 Tl + .
V494775 84.09 95.96 3105 0.3983 04545571 463 S~ . Y, 494775 85.62 96.07 28.53 0.4072 0.4569 572 464 RIS
G, 494568 37.07 65.98 3101 0.2765 04921535 535¢ e G, 4947569 37.65 65.95 28.49 0.285 04992536 536c ~] O
' 380_568 5007 70,04 10456 0.2228 03117 489 59 .. 9208, C 380.569 405 6991 95.97 02298 03245 490 557 P
B, 380_494 37.36 29.16 99.79 0.2246 01753463 571 et B, 380494 36.31 20.05 9156 02314 0.1851 464 572 ‘
M, 568_494 8438 59.13 99.83 0.3467 0243 535c535 1004 M, 569_494 84.29 59.16 916 0.3585 0.2516 536c536 _1004
W} 3807775 97.06 99.99 10457 03218 0.3315 100% 100 W,380_775 97.45 100.0 95.98 0.3321 0.3407 100% 100
N, 380_775 24.26 24.99 2614 03218 0.3315 25% N, 380_77524.36 250 23.99 0.3321 0.3407 25%
20 380 775 17.47 17.99 1882 0.3218 0.3315 18% 70 380775 1754 180 17.27 0.3321 03407 18%
BGL30-1A BGL30-2A
XYZ,=98.12,100.0, 86.5 Parameter: XYZ,=99.2,100.0, 76.07 Parameter:
A=256-3)Y 1004 B y&Name =256-2a)Y 1004 B veName
B=258,(b-b,) Y Lichtart P50 =258, (b-b) Y Lichtart P45
azay[(x-x)/y . Y,,=100 Y,=25 a=ay[(x-x)/M Y,=100 Y, =25
b=byl[z/y JPtis b‘bzo[;Z’)l .-
= L . 0= 1, b= ~0,4 Lt
x 684G, @ X, = 0,000, B, = 1,000 g
3 .
Cag . @52R, CAB-W -+ 616,Q
stwaldFarben (o \ \ s arben (o)
6 OstwaldFarb A A 6 OstwaldFarb | A
von (m)Cygim | t P t —+ von (m)Cpgim | 0 t o t '.‘ t
Buntwertdiagramm (A, B) ~ ~100 ‘3 1 100 Buntwertdiagramm (A, B)  ~100 7ic. & 100
Lichtart P50, Y,,=100 Y,=25 7360 gy Lichtart P45, ¥,,=100 Y,=25 . os8,
Name BereichX, Y, 2, . My Name BereichX, Y, Z, % ¥, A A “eel .-
R, 570775712 5215 2174 0.4907 03594 601 491 o e L R 572775745 8420 1612 5057 03669 o) 492 .. Bt
V1495775675 9547 2474 04210 0.4896.573 467 ~.Te V497 775 89,97 607 2225 0.4319 04612 574 467 1. %298, -
G, 495570 4092 68.42 2471 0.3052 05103542 5420 . 30B,- G 4975724037 6.9 2221 03117 05166541 541c -
4 a0 a08 5527 2004 240 02376 0.1007 467 573 g 5 390997 415 2904 7295 02505 02153 487 74
Vi Sro i orom sh 5o osees ozmmssizos ook Vi oro-i0 3975 504 126 oame ormsiics  _good
W)380_775 98.12 1000 865 03447 03513 100% W;380_775 992 1000 76.07 0.3503 0.3632 100%
N, 3807752453 250 2162 03447 0.3513 25% N,'380775248 250 1901 0.3603 0.3632 25%
2, 360_775 17.66 180 1557 03447 03513 18% Z; 380775 17.85 18.0 1369 0.3603 03632 18%
BGL30-3A BGL30-4A
XYZ,=100.93, 100.0, 64.68 Parameter: XYZ,=103.66 , 99.99 , 52.43 Parameter:
A=256-a)Y 1004 B vaName A=256-2a)Y 1004 B vaName
B=25B;(b-b)Y Lichtart P40 B=25B.(b-b)Y Lichtart P35
aza,l[(x-x) /) Y7100 V=25 [|a=a[(x-x.) /) Y,=100 Y, =25
b=bylz/y
R =1, byy=-04
e Seel %, =0,000,B,_ = 1,000
— 112 S —
CAE =[P+ 656G, @ @56R, CAB =[PP
6 OstwaldFarben (0) \ . A 6 OstwaldFarben (o)
von maxi (M)C,g im I v t P40<> t - von i (M)Cyg im — t
Buntwertdiagramm (A,B) =100 b~ & &9 10 Buntwertdiagramm (A,B) 100 73G, O
Lichtart P40, Y,,=100 v =25 VX WMo Lichtart P35, Y,,=100 Y, =25
Name Bereichx, Y, 2, AN e Tle Pris Name BerecnX, Vs Z, %y % A A
Ry 573778 7% 5592 1427 0519 03735 660 493 -t 9205, - R, 575_775 7839 5343 1318 05405 0.3634 605 496
¥} 498775932 9653 19.27 04459 0.4618576 468 b Y, 500775 97.51 95.91 14.99 0.4678 0.4601 578 472
G498 573 4061 65.71 19.24 0.3234 05233540 5400 G5 500575 45.14 67.58 14,97 0.3535 05292 548 548c
C. 380573 4835 69.19 64.67 0.2654 0.3797 493 600 Co 380575 5132 7169 52.41 0.2925 04086 496 605
B 380_498 33.08 28.58 6166 0.2682 0.2317 468 576 B, 305003219 202 506 0.2874 0.2607 472 578
M, 573_498 85.67 59.41 6169 04143 02873 540540 _1004 M, 575_500 84.57 57.54 50.63 0.4387 0.2985 548c548 _1004
W1380_775 10098000 64.68 0.3799 0.3764 100% W}380_775 103.8.99 52.43 0.4047 03904 100%
N, 3807752523 250 1617 03799 0.3764 25% N, 3807752591 2499 131 04047 0.3904 25%
2, 380_775 18.16 180 1164 0.3709 03764 18% 2, 380775 18.66 18.0 943 0.4047 0.3904 18%
BGL30-5A BGL30-6A
XYZ,,=108.04 , 100.0, 39.55 Parameter: ><VZW 115.18, 100.0, 26.59 Parameter:
A 256-a)Y 1004 B vanName = 1004 B yaName
Lichtart P30 = -b)Y Lichtart P25
Y7100 Y725 [|la=ap[(x-x,)/5 Y,,=100 Y, =25
b=bylz/y
T 2= 1, by =-04 T
%=0000.8,< oz, X, = 0,000, B, = 1,000
Cgol+E CoolArB 2 T X
6 OstwaIdFarben (0) 65Gd 0 6 OstwaldFarben (0) 650G, ‘o'
von (m)C,, 6{) von (m)C,g im é)
‘AB
Buntwertdiagramm A B ’10055‘ 0 P3 Buntwertdiagramm (A, B ’10&5%9-..__ P2
q
Lichtart P30, Y,,=100 Y,=25 T TP Lichtart P25, Y, =100 v,25
Name BereichX, ¥, 2, - Name Bereich X,
R, 578775 85.08 5705 995 05611 0 a7k o 300 + R, 582_775 91.03 56.79 & osan 0 anis o 02 +
¥} 503775 1039695 1184 04875 0.4566 580 473 Y 506775 112.286.85 784 05175 0.4463 583 478
G503 578 44.97 65.0 1181 03692 0.5337 546 Sd6c G, 506562 50.16 65.15 7.81 0.4073 05291552 552
C. 380578495 6807 3952 03151 0.4332498 604 1 380562 53.08 68.32 26.57 0.3587 04617 502 608
B 380_503 3164 28.16 37.63 0.3247 0.289 473 580 B, 380_506 31.83 28.27 25.43 03721 0.3305 478 583
M, 578_503 9021 60.11 37.66 0.4798 0.3197 546546 1004 M, 562 506 93.95 59.97 25.45 05237 0.3343 6520552 1004
W380_775 10808000 30.55 0.4363 0.4038 100% W$380_775 11518000 2659 0.4764 04136 100%
N,'38077527.01 250 9.88 04363 0.4038 25% N.'38077528.79 250 6.64 04764 0.4136 25%
2, 380 775 19.44 180 711 04363 04038 18% 2, 380775 20.73 180 478 04764 04136 18%
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sy




